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Mlsný mravenečník 3D hra z Vysočiny & Jak na jemnou motoriku 
zábavně 

___________________________________________________________________ 

Zhoršující se jemná motorika dětí je téma, které je poslední dobou často přetřásáno nejen 

v odborných kruzích, ale i v samotných rodinách. Jemná motorika totiž přímo souvisí s jednou 

z nejdůležitějších dovedností. A sice psaním. Právě to ale nyní dostává při on-line distanční 

výuce čím dál méně prostoru. Děti jsou ještě více připoutány k počítačům a klávesnicím                    

a zásadně jim tak chybí nácvik jemného pohybu rukou. To inspirovalo vývojové oddělení 

českého výrobce společenských her a hraček EFKO k vytvoření nové hry Mlsný mravenečník, 

která má za úkol zábavnou formou trénovat přesně ty dovednosti, které dnes u dětí tolik 

postrádáme. Na titulu vývojáři spolupracovali s celosvětově úspěšným dánským tvůrcem her 

Martinem N. Andersenem. „Mravenečníka“ uvádí výrobce na trh právě v těchto dnech. 

Mravenečníka, tak jako i ostatní tituly, vyrábí EFKO přímo ve své továrně v Novém Veselí na 

Vysočině. Hra je určena především pro předškoláky a děti mladšího školního věku. 

 

„Děti se ve hře změní v mlsné mravenečníky, kteří v prostorovém 3D mraveništi loví za pomoci dlouhého 

jazyka-speciální pinzety, mravence. Může se to zdát snadné, ale při testech jsme si ověřili, jak zdánlivě 

jednoduchý pohyb dokáže malé mravenečníky potrápit. Jedná se o hru, a tak si děti ani neuvědomují, 

že soupeřením s ostatními mlsouny 

vlastně rozvíjí svoji motoriku“, 

představuje novinku majitel firmy 

Miroslav Kotík a dodává, že tato hra 

přesně zapadá do firemního 

konceptu „EFKO – hračky jinak“. 

„Jednoduše chceme, aby naše 

hračky měly, pokud možno, přidanou 

hodnotu a nebyly pouhým 

prostředkem zábavy.“ 

 

„Lov neposedných mravenců si užijí jak malé děti, tak klidně celá rodina. Dcera se mnou chtěla hrát 

Mravenečníka opakovaně. Bylo zajímavé sledovat, jak se postupně ve vyjídání mravenců zlepšuje a 

hledá ideální způsob, jak pinzetu nejlépe držet. I já se musela při lovu často soustředit, a když mi 

mravenec náhodou spadnul, měla z toho dcera škodolibou radost“, uvádí vývojářka Michaela Tomková, 

která hru testovala se svou čtyřletou dcerou.  
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„Když Martin Nedergaard Andersen nevyvíjí hry, tak cestuje. V den, kdy kolegyně na lince Mlsného 

mravenečníka kompletovaly, nám od něj dorazila fotografie mravenečníka velkého, kterou zrovna pořídil 

poblíž brazilského Pantanalu. Trochu jsme nad tím s kolegy kroutili hlavou a smáli se, že nás snad 

Martin sleduje. Nemohl samo sebou tušit, že je zrovna v tu samou chvíli jeho nápad ve výrobě. Věřím, 

že je to dobré znamení a hra bude mít u dětí úspěch“, uvádí Zbyněk Čech, marketing manager firmy 

EFKO.  

 

A jak se vlastně Mravenečník 

hraje? 

Příprava na hru samotnou zahrnuje 

sestavení prostorového 3D 

mraveniště a osazení jeho 

jednotlivých pater různě barevnými 

mravenci. Hráči následně hází 

dvěma kostkami. Jedna určuje 

barvu mravence a druhá barvu 

otvoru mraveniště. Za pomoci 

speciální pinzety mají pak hráči za úkol ulovit mravence dané barvy a vytáhnout jej otvorem dané barvy. 

Přitom musí dávat velký pozor, aby neshodili na dno mraveniště jiného mravence. Vyhrává ten, kdo 

nasbírá nejvíce mravenců a stane se tak pomyslným nejmlsnějším a nejšikovnějším mravenečníkem. 

Hru nabízí firma EFKO na svém eshopu https://eshop.efko.cz za 349,-Kč. 

 

 
 

_________________________________________________________________________________ 

Společnost EFKO, český výrobce her a hraček, působí na českém trhu od roku 1993. Po celou dobu se zaměřuje kromě výroby 

také na charitativní akce. Podporuje sponzorskými dary řadu mateřských školek, základních a zvláštních škol, dětských domovů 

a kojeneckých ústavů. Společnost EFKO se zařadila do projektu KLOKÁNEK na podporu týraných a opuštěných dětí. Těm již od 

roku 2006 pravidelně přiváží vánoční dárky a pomáhá tak jejich malým svěřencům prožít radostnější Vánoce. Za své výrobky 

získalo EFKO řadu ocenění – FOR TOYS 2010 - cena GRAND PRIX za IGRÁČKA. V roce 2011 obdrželo čestné uznání v rámci 

projektu VIZIONÁŘI 2011. Ocenění bylo uděleno za oživení tradičních dětských hraček IGRÁČEK a uvedení na trh nové série, 

která využívá nejnovějších poznatků z oblasti didaktiky a dětské psychologie. Projekt VIZIONÁŘI organizuje sdružení Czech Inno 

pod záštitou Ministerstva průmyslu a obchodu. V roce 2012 společnost EFKO získala ocenění v soutěži „Českých 100 nejlepších“ 

za strategickou hru ABAKU, kterou doporučuje rovněž Mensa ČR, Jednota českých matematiků a fyziků a Univerzita Karlova. 

Kreativní stavebnice ROTO START, získala ocenění „Správná hračka“ za rok 2013. Populární rodinná společenská hra Jožin 

z bažin se chlubí hned dvěma oceněními; „Správná hračka 2013“ a „Nejlepší novinka 2013“ v kategorii Hry, puzzle a karty. V roce 

2014 získal označení „Správná hračka“ 2014 soubor oblíbených her Moje první hry, v roce 2018 edukativní hra „Vyprávěj“ 

a konstrukční stavebnice ROTO ABC. Poslední ocenění „Správná hračka“ získala společnost Efko v roce 2019 za sety nákladních 

aut Multigo FIRE set a Multigo BUILD set a za deskovou hru Picasso. Více na www.efko.cz. 
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